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『自律 ・ 尊重』   「時を守り 場を清め 礼をただす」 

生徒会スローガン「１
ワン

 Team ～つかめ happy！ 輝け１中生～！ 」 

 

＜令和６年度学校教育評価アンケート結果＞ 
   １２月に実施いたしました学校教育評価アンケートへのご協力、誠にありがとうございました。生徒アンケートの回

答率は 80.5%、保護者アンケートの回答率は 54%でした。結果の詳細につきましては裏面をご覧ください。 

 ＜生徒用アンケートで５ポイント以上肯定率が向上した項目＞ 

・授業はわかりやすい。（77%→82.9%）     ・先生は、お互いに協力しあっている。（78%→85.9%） 

    ・先生は自分が努力したことや良いところを認めてくれる。（81%→87.3%） 

    ・担任の先生以外にも、気軽に相談ができる先生がいる。（71%→77.9%） 

    ・先生は、他の人に知られたくない秘密を守ってくれる。（62%→74.3%） 

    ・先生は、いじめや校内暴力など私たちが困っていることに対応してくれる。（74%→81.8%） 

    ・授業でコンピューター（タブレットも含む）を使うことが多い。（84%→95.9%） 

    ・将来の進路や生き方について考える機会がある。（79%→85.6%） 

    ・学校は進路についての情報を知らせてくれる。（71%→76.1%） 

    ・学校の施設、設備は、学校環境面において満足できる。（68%→78.3%） 

 

 ＜保護者アンケートで 5ポイント以上肯定率が向上した項目＞ 

    ・子どもは、家庭で学校の話をよくする。（66%→74.8%）  

    ・先生は、子どもの間違った行動を指導してくれる。（75%→81.8%） 

    ・学校は、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。（68%→73%） 

    ・学校は、進路や職業などについて適切な指導を行っている。（56%→70.8%） 

    ・地震や台風などの場合の対応について、生徒や保護者に知らされている。（85%→96.4%） 

    ・学校は、部活動や生徒会活動に力を入れている。（72%→78.5%） 

    ・学校は教育方針をわかりやすく伝えている。（70%→79.2%） 

     

生徒用アンケートでは 38項目中（うち 2項目は今年度追加）昨年度より肯定率が非常に上がった項目は「授

業でコンピューター（タブレットも含む）を使うことが多い」「先生は、他の人に知られたくない秘密を守ってくれる」

の 2項目であり、タブレットを使っての授業指導が増えていることや、生徒との対話を進め本人の意向を汲んで生

徒対応してきた成果であると考えます。今後も生徒一人ひとりの学びを深める授業を進め、安心して学校生活を送

れるように生徒指導にも力を注いで参ります。 また、保護者アンケートでは 35項目中（うち 2項目は今年度追

加）昨年度より最も肯定率が上がった項目は「学校は、進路や職業などについて適切な指導を行っている」であり、

来年度も 3年生だけでなく 1・2年生にも適宜必要な進路情報を提供していきたいと思っております。さらに、

「COCOOでの保護者への連絡は役に立っている」への肯定率が 90.5%と高いことから、来年度もさらなる

COCOOの活用を考えておりますので、ご協力をよろしくお願いいたします。 

【３月の主な行事予定】  

    ４日（火） 多文化共生学級修了式 

   １０日（月） ３年生を送る会 

   １１日（火） ３年生卒業式練習 

   １２日（水） 大阪府公立高校一般選抜試験 

   １３日（木） 卒業式予行、前日準備 

   １４日（金） 第７８回卒業証書授与式 

１９日（水） 前期生徒会役員選挙 

２１日（金） 生徒会前期役員認証式、学年集会 

２４日（月） 令和６年度修了式、離任式 

２５日（火）～４月７日（月） 春季休業 

  ＊4月 6日（日） 第７９回入学式 

＊4月 8日（火） 令和 7年度 1学期始業式 

＊4月 11日（金）入学式代休日 
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生徒アンケート結果 保護者アンケート結果

質問項目
１年生
肯定率
(%)

２年生
肯定率
(%)

３年生
肯定率
(%)

全学年
肯定率
(%)

R5

肯定率
(%)

質問項目
全学年
肯定率
(%)

R5

肯定率
(%)

1 学校へ行くのが楽しい。 91.6 84.3 92.8 89.6 88 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1 学校へ行くのを楽しみにしている。 82.5 78

2
先生や友だち、地域の人にあいさつしてい
る。

93.5 90.7 96.4 93.5 89 2
子どもたちは、仲良く学校生活を送ってい
る。

91.2 89

3
困ったときに助けてくれたり、相談にのってく
れる人がいる。

92.9 85.7 89.2 89.3 85 3
子どもは地域の人や友だちにあいさつをし
ている。

82.8

4 朝の清掃活動を、積極的に行っている。 89.0 90.7 91.0 90.2 88 4 子どもは、家庭で学校の話をよくする。 74.8 66

5 学校のきまりを守っている。 94.8 92.1 93.7 93.5 92 5 子どもは家で本を読んでいることがある。 34.3

6 授業は、わかりやすく楽しい。 85.7 76.4 86.5 82.9 77 6
子どもは、授業はわかりやすく楽しいと言っ
ている。

58 54

7
話し合う活動を通じて、自分の考えを深めた
り、広げたりすることができている。

88.3 83.6 92.8 88.2 7
先生は、子どもの能力や努力を適切・公平
に評価している。

77.4 73

8
授業で、わからないことについて、先生に質
問しやすい。

75.3 71.4 83.8 76.8 72 8
通知表は、子どもの学力や達成度を適切に
評価できるように工夫されている。

74.1 71

9
先生は、自分が努力したことや良いところを
認めてくれる。

86.4 83.6 91.9 87.3 81 9 先生は、子どもを理解している。 81 76

10 通知表の学習成績のつけ方は、納得できる。 87.0 71.4 85.6 81.3 81 10
先生は、子どもの間違った行動を指導してく
れる。

81.8 75

11
先生は、悩みや相談に親身になって応じてく
れる。

81.2 74.3 89.2 81.6 78 11
学校は、子どものことについて相談に応じて
くれる。

79.6 77

12
担任の先生以外にも、気軽に相談ができる
先生がいる。

77.9 72.9 82.9 77.9 71 12
子どもの心身の健康について先生に相談で
きる。

71.5 75

13
先生は、他の人に知られたくない秘密を守っ
てくれる。

68.2 66.4 88.3 74.3 62 13
学校では、子どものプライバシーが守られて
いる。

76.6 72

14
教育相談（担任の先生と放課後に話をす
る）は、役に立っている。

68.8 73.6 91.9 78.1 76 14
学校は、いじめや暴力のない学校づくりに取
り組んでいる。

73 68

15
先生は、いじめや校内暴力など私たちが
困っていることに対応してくれる。

87.0 73.6 84.7 81.8 74 15
学校は、進路や職業などについて適切な指
導を行っている。

70.8 57

16 先生は、お互いに協力し合っている。 87.7 77.1 92.8 85.9 78 16
学校は、進路に関して家庭への連絡や情報
提供を行っている。

58 56

17
授業で、実験・観察・実習などで体験できる
時間がたくさんある。

94.8 87.9 87.4 90.0 91 17
学校は、命を大切にする心や社会のルール
を守る態度を育てている。

77.4 75

18
授業で、自分の考えをまとめたり、発表する
ことがよくある。

78.6 85.0 90.1 84.6 80 18
地震や台風などの場合の対応について、生
徒や保護者に知らされている。

96.4 85

19
授業で、コンピュータ（タブレットも含む）を
使うことが多い。

96.8 96.4 94.6 95.9 84 19
学校は、部活動や生徒会活動に力を入れて
いる。

78.5 72

20
電子黒板・書画カメラ・絵・プリントなどを
使って、教え方に色々工夫している先生が多
い。

96.8 97.1 97.3 97.1 95 20
学校は「食」の大切さを生徒や保護者に伝
えている。

46.4 45

21
将来の進路や生き方について考える機会が
ある。

77.9 80.7 98.2 85.6 79 21
【お子様が部活動に入部している場合（3年
生も含む）子どもは積極的に部活動に参加

75.5 80

22
学校は、進路についての情報を知らせてくれ
る。

76.6 54.3 97.3 76.1 71 22
子どもは学校行事（体育大会、文化発表会
など）に積極的に参加している。

93.1 88

23
道徳の授業などで、人の生きかたや豊かな
心の在り方について考える機会がある。

98.1 88.6 95.5 94.1 93 23
学校の施設、設備は、学習環境面において
満足できる。

50 50

24
命の大切さや社会のルールについて学ぶ機
会がある。

97.4 92.1 97.3 95.6 96 24
学校は、保護者が授業を参観する機会を設
けている。

92.7 97

25 人権の大切さについて学ぶ機会がある。 99.4 84.3 96.4 93.4 92 25
授業参観、公開授業には参加するようにして
いる。

80.3 79

26
環境・国際理解・福祉ボランティアなどにつ
いて学習する機会がある。

92.2 86.4 93.7 90.8 89 26 学校は教育方針をわかりやすく伝えている。 79.2 70

27
地震や火災などがおこった場合、どうしたら
よいかを知らされている。

92.9 93.6 97.3 94.6 97 27 学校のホームページをよく見る。 13.5 16

28
望ましい食習慣など「食」の大切さについて
学ぶ機会がある。

83.1 86.4 84.7 84.7 82 28
学校は、地域や家庭への連絡や意思疎通を
積極的に行い、連携を図っている。

67.2 78

29
昼休みや放課後、学校の休みの日に、本を
読んだり借りたりするために月に１回以上学
校図書館や地域の図書館に行く。

33.1 25.0 39.6 32.6 29
メール配信システム（COCOO)での保護者
への連絡は役に立っている。

90.5 89

30
【部活動に入部している人のみ（3年も含
む）】部活動には、積極的に取り組んでいる
（いた）。

87.2 85.8 79.4 84.1 84 30
入学時に配布された「スクールインフォメー
ション」は、学校について詳しく書かれてい
る。

79.2 81

31
学校行事（体育大会や文化祭など）には積
極的に参加している。

96.8 93.6 95.5 95.3 93 31
学校の様子を、懇談や学校だより、学年通信
などでよく知ることができる。

84.7 90

32 学級活動では、意見を発表する機会がある。 72.7 78.6 91.0 80.8 83 32 子どもは学校からのプリントを渡してくれる。 61.7 59

33
生徒会活動には、関心を持ち積極的に参加
している。

72.1 70.7 73.0 71.9 72 33
学校が保護者に出す文書や事務連絡等は
適切である。

85.8 89

34
地域や社会をよくするために何をすべきか
考えることがある。

75.3 65.7 79.3 73.4 70 34 PTA活動に参加するようにしている。 19.7 18

35 将来の夢や目標を持っている。 77.3 62.9 71.2 70.4 66 35
中学校給食（デリバリー方式）を利用したこ
とがある。

42.3 36

36
学校の施設・設備は、学習環境面において
満足できる。

85.7 73.6 75.7 78.3 68

37
学校からのプリントは必ず保護者に渡すよう
にしている。

77.9 63.6 77.5 73 68

38
【利用したことがある人のみ】中学校給食は
おいしい。

44.9 36.3 36.4 39.2 38

＊肯定率:「当てはまる」または「どちらか
といえば当てはまる」と回答した割合



　　　　　　　　　　　　　　　　　　


